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Коли ми купуємо на най-
ближчому базарі україн-
ські яблука чи помідори, 

ми свято віримо, що це екологічно 
чистий продукт. Адже імпортні 
фрукти та овочі мають занадто 
гарний вигляд, щоб бути «справ-
жніми». Та, виявляється, вони без-
печніші, бо засоби захисту рослин 
(ЗЗР), які використовують для їх 
вирощування, є якісними. Що ж 
до українських «вітамінів», то та-
кої певності немає.

Виявляється, що найбільш чут-
ливим до підробок ЗЗР є ринок 
дрібної упаковки. За оцінками екс-
пертів, близько 50% пестицидів, 
що їх продають в Україні, є підроб-
кою. Причому препарат може 
бути як ефективним, так і не дуже, 
залежно від його вмісту. Основних 
збитків від використання підро-
бок, які все-таки містять необхідну 
кількість діючої речовини і не ма-
ють шкідливих домішок, звісно, 
зазнають компанії – власники 
торговельної марки. А ось від ви-
користання на присадибних ділян-
ках фальсифікату із вмістом неві-
домих речовин потерпають орга-
нізми ваших дітей та онуків. Адже 
найсмачніші фрукти й овочі – від-
разу з грядки. Хоча навіть після 
миття ці невідомі токсичні речови-
ни нікуди не подінуться.

Порошкоподібні препарати під-
робляють, додаючи пилоподібні 

наповнювачі або повністю заміня-
ючи препарат. Водорозчинний і 
водно-суспензійний концентрати, 
водний і водно-спиртовий розчи-
ни підробляють, використовуючи 
воду і спирт. Емульсії та суспензії 
(водні, масляні, масляно-водні 
концентрати емульсій і суспензій) 
розводять технічними оливами 
або порошками. Замість гранульо-
ваних препаратів можна купити 
пісок. Мікрокапсульовані емульсії 
та суспензії, гранульовані препа-
рати підробляти складніше.

Відрізнити підробку від оригі-
нального препарату можливо за 
тарою. Компанія «Сингента» по-
переджає: «Оригінальні препара-
ти не випускають у медичній 
тарі!!!» Це ж правило стосується 
й інших виробників пестицидів. 
Наприклад, дуже популярний 
препарат Конфідор Максі (ви-
робник – компанія «Байєр»): 
оригінальний – це крупнозер-
нистий порошок (гранули) світло-
жовтого кольору, а підробки зу-
стрічаються у вигляді рідини в 
ампулах або таблеток чи капсул.

Часто-густо фальсифікатори 
використовують тару й етикетки, 
які мають привабливіший та 
яскравіший вигляд, ніж в оригі-
нальних препаратів.

Компанія «Дюпон» створила га-
рячу лінію, куди можна зателефо-
нувати, аби перевірити оригіналь-

ність гербіцидів за унікальним ко-
дом із 10 знаків, який нанесено на 
тарній упаковці. Тож не полінуй-
теся перевірити. Хоча якщо ви ку-
пуєте ЗЗР на стихійних ринках, на 
лотках дешевше, ніж у фірмовому 
магазині, то можна не клопотати-
ся перевірками, а бути певними – 
ви купуєте підробку.

Найстрашніше у фальсифіка-
тах – невідомі, невивчені домішки, 
які можуть бути дуже токсичними і 
мати тривалу післядію, тобто при-
гнічувати культуру, яку ви посієте 
наступного сезону. Фальсифікова-
ні пестициди не проходять усіх не-
обхідних етапів реєстраційних ви-
пробувань і досліджень, і ніхто не 
може спрогнозувати, як ця невідо-
ма хімічна суміш вплине на ваш 
урожай і на ваше здоров’я. Ніхто не 
застрахований від подібних ризи-
ків. Адже сусід міг скористатися де-
шевою підробкою, а вітерець звіяв 
препарат під час обприскування на 
ваш садок, і той осів на плодах та го-
родині. Результатом можуть бути 
видимі опіки культурних рослин і 
плодів або ж наявність невидимих 
токсичних речовин.

Тому радимо: купуйте ЗЗР лише 
у фірмових магазинах або в офі-
ційних дистриб’юторів відомих 
фірм-виробників, які мають роз-
галужену мережу регіональних 
представників.

Пам’ятайте: слід акуратно поводи-
тися з тарою з-під ЗЗР. У жодному 
разі її не можна використовувати 
як ємність для зберігання. Коли таку 
тару миють десятки разів, то зазви-
чай воду із залишками препарату 
виливають неподалік  від джерела 
води – озера чи, ще гірше, колодя-
зя, а потім труяться питною водою. 
Слід ретельно дотримуватися ін-
струкцій щодо норми використан-
ня, виконувати заходи індивідуаль-
ної безпеки та заходи знешкоджен-
ня тари, які обов’язково мають бути 
зазначені на етикетці препарату.

Тоді гарантовано скуштуєте 
смачних і безпечних яблучок!

Замовник – 
Європейська Бізнес-Асоціація

ЯБЛУКА ДОСПІЛИ, ЯБЛУКА ЧЕРВОНІ...
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